

Примљено 09.05.2007			
Орг. јед.	Број	Прилог	Вредност
1	6/2-467/07		

*Izbornom veću Mačinskog fakulteta u Nišu*

**Predmet:** Primedbe na referat za izbor jednog nastavnika u zvanju docent ili vanredni profesor (dr Aca Micić) **za užu naučnu oblast Mehatronika.**

*I\* S obzirom na naziv MEHATRONIKA koji po mojim saznanjima sadrži i ključnu reč MEHANIKA, kao i odgovarajuće sadržaje, pored ostalog, pa je potrebno da komisija eksplicitno navede oblast i kratak sadržaj doktorskog rada kandidata i oceni da li je taj doktorat kandidata iz odgovarajuće oblasti za koju se bira kandidat.*

*S obzirom da na fakultetu postoji dvosmislenost oko sadržaja pojma mehatronika, potrebno je da komisija navede i definiciju šta pod tim podrazumeva i koji su osnovni elementi i sadržaji tog pojma.*

*2\* U referatu nisu jasno izdvojena poglavlja koja ukauju na nove rezultate kandidata od poslednjeg izbora do raspisivanja konkursa, koje navode komisiju da predloži za unapredjenje kandidata u visoko zvanje vanredni profesor.*

*3\* Poglavlje Izveštaja pod nazivom*

*Mišljenje o ispunjenju uslova za izbor*

*ne sadrži konstantaciju o ispunjenosti preduslova za izbor u zvanje docenta da je DOKTORAT koji je kandid odbranio iz ODGOVARAJUĆE OBLASTI NEHATRINIKE, što je osnovni uslov za izbor u zvanje docent za naučnu oblast Mehatronika.*

*Analiza radpva koju je komisija predstavila ukazuje na to da kandidat nema značajnijih naučnih rezultata iz oblasti mehatronike, niti pak dovoljan broj publikovanih radova da bi bio predložen u zvanje VANREDNI PROFESOR. Na osnovu publikovanih rezultata predstavljenih u Izveštaju, kandidat u poslednjih PET godina nema dovoljan ukupan broj poena, što je uslov za izbor u zvanje vanredni profesor.*

**II\* Nedostajući podaci i bibliografski elementi.**

1\* Pod naslovom:

**1. Biografski podaci**

čitamo (citat) da je kandidat

'' Osnovnu i srednju školu je završio u Ni-su. Za postignute uspehe u osnovnoj školi i gimnaziji nagrađivan je većim brojem diploma i nagrada među kojima se ističe diploma Vuk Karadžić, za postignut uspeh u gimnaziji.

I to je pohvalno za kandidata, ali iz Izveštaja komisije ne vidimo koje je srednje ocene dodiplomskih studija postigao na osnovu uspeha u studijama. Te ocene su SKRIVENE ocenom diplomskeg rada, pa predlažem da se referat dopuni nedostajućim srednjim ocenama studija dodiplomskih i poslediplomskih.

Takodje se ne vidi godina upisa na studije i godina diplomiranja, niti godina upisa poslediplomskih studija odbrane magistarskog rada, te i te podatke treba uneti u referat.

Ne vidi se ni oblast nauka u kojoj je kandidat magistrirao, niti oblast nauka u kojoj je odbranjena doktorska disertacija.

Iz ovog poglavlja saznajemo i sledeće:

''Docent za predmet Elektromehanika sa primenjenom elektronikom postaje 1996 godine, na Mašinskom fakultetu u Nišu a u zvanje docenta za predmet Elektronika i na dužnosti šefa katedre za elektroniku i automatiku Elektrotehničkog fakulteta u Prištini izabran je 1998 godine.

Kako oblast **Elektromehanika**, traži dve kompetencije, jednu kompetenciju u elektronici i elektrotehnici, a drugu u oblasti mehanike otvaram pitanje, i pored izbora 1996 godine, kompetencije kandidata u ovoj oblasti.

Potrebno je da komisija referenata eksplicitno istakne i obrazloži na osnovu kojih radova je stekao kompetenciju u oblasti **mehanike i elektromehanike, kao i da li ima odgovarajući doktorat iz ove oblasti, imajući u vidu da je to preduslov izbora u zvanje docenta.**

2\* Pod naslovom:

**2. Formalno obrazovanje**

čitamo (citat):

''Diplomira na Elektronskom fakultetu, univerzitet u Ni-su 1980 godine.

Magistrira na Elektronskom fakultetu u Ni-su 1986 godine.

<sup>2</sup> Uspešno brani doktorsku tezu na Elektronskom fakultetu u Ni-su 1992 godine.

Dobija zvanje Naučni saradnik 1993 godine.

*Biran za docenta za predmet Elektromehanika sa primenjenom elektronikom na Mašinskom fakultetu u Ni-su 1996 godine.*

<sup>2</sup> Biran u zvanje docenta za predmet Elektronika i dužnosti šefa katedre za elektroniku i automatiku Elektrotehničkog fakulteta u Prištini, 1998 godine.

*Biran za docenta za predmet Elektromehanika sa primenjenom elektronikom na Mašinskom fakultetu u Ni-su 1996 godine.*

*Biran za docenta za predmet Elektronski elementi u mehatronici na Mašinskom fakultetu u Ni-su 2002 godine*".

Sam naslov ovog poglavlja treba promeniti u prikladniji, naprimer u nazive *'Akademsko obrazovanje'* i *'Profesionalno napredovanje'*, iako po svemi sudeći, a posebno po referencama, *kandidat ima više formalnog, nego akademskog obrazovanja i mnogobrojna izborna zvanja i rukovodeće funkcije, a još manje naučne kompetencije za oblast za koju se bira, a tome se može pridodati i karakteristiku osiljenosti funkcijama, koje iskazuje u komunikacijama sa profesorima i kolegama.*

Zaista čitamo čak dva puta da je (citirano) *"Biran za docenta za predmet Elektromehanika sa primenjenom elektronikom"*, ali se uopšte ne vidi iz koje je oblasti doktorska disertacija, kao i u kojoj instituciji (citirano) *"Dobija zvanje Naučni saradnik 1993 godine."* niti iz koje oblasti.

*Pitanje komisiji: Koja je to institucija kod koje se "DOBIJA" zvanje umesto "IZBORA" na osnovu naučne i nastavne kompetencije i istraživačkih rezultata u kojoj kandidat, "dobi" to zvanje?*

Ovo poglavlje referata treba preraditi od naslova pa na dalje i dopuniti odgovarajućim podacima stručno-naučne prirode.

3\* Pod naslovom:

#### **4. Pedagoško iskustvo**

navode se zvanja, ali se ne vidi da li je kandidat držao predavanja i vežbe i iz kojih predmeta i u kojoj školskoj godini. Poglavlje je FORMALNO i sa ponavljanjem zvanja, i treba isto preraditi sa navodjenjem podataka o održanim vežbama i predavanjima na predmetima na kojima je izvodio nastavu, sa podacima na kojoj viskokoškolskoj instituciji, fakultetu i u kojoj godini.

4\* Pod naslovom:

#### **5 Rezultati u razvoju naučno nastavnog podmlatka**

Čitamo (citirano):

*"Kandidat je učestvovao u radu tri komisije za ocenu i odbranu magistarskih teza i jednoj komisiji za ocenu i odbranu doktorske disertacije. ....Kao mentor i član komisije, dr Aca Micić je pokazao veliku zainteresovanost i spremnost da pomogne kandidatima u izradi njihovih radova, kao i da ih uvede u proces naučno-istraživačkog rada"*.

Očigledno da ovde postoji neko nesaglasje, jer kandidat nije bio mentor ni jednog doktorskog rada i ni jedne magistarske teze. Jedino, ako komisija mentorstvo nad diplomskim radom ne smatra naučno-istraživačkim radom,

*Ovde nedostaju podaci o magistarskim i doktorskim radovima, gde su i kada odbranjeni i iz koje oblasti, te referat treba dopuniti tim podacima.*

5\* Pod naslovom:

#### **6 Rukovodeće iskustvo**

nedostaju podaci o godinama provedenim na tim mnogobrojnim rukovodjenjima, a nepotpuni su i podaci u kojim institucijama je bilo ro rukovodjenje i koliko je uspešno bilo.

6\* Pod naslovom:

#### **7 Naučno istraživački projekti**

se navode projekti tehnologije, u kojima ima više struke, nego istraživanja, te naslov ovog poglavlja treba promeniti u naslov: **"ISTRAŽIVAČKI PROJEKTI Z OBLASTI TEHNOLOGIJE"**. Iz referata se ne vidi ni jedan naučni rezultat koji bi ovaj spisak projekata verifikovao u naučno-istraživačke projekte.

Ovo poglavlje treba dopuniti podacima ko su bili rukovodioci tih projekata i koje finansirao i u kom periodu te projekte, kao i u kom svojstvu je kandidat radio na tim projektima. Takođe nedostajuće su godine trajanja tih projekata, kojke treba uvesti u referat, kao i koji su rezultati tih projekata i da li je neki od rezultata sa tih projekata realizovan ili bar patentiran.

*Naučno-istraživački projekti su samo projekti iz osnovnih nauka prema klasifikaciji Ministarstva za nauku i zaštitu životne sredine Republike Srbije.*

7\* Pod naslovom:

#### **8 Projektovani uređaji i aparati**

Ovo poglavlje treba dopuniti podacima ko su bili glavni autori tih projektovanih uređaja, kao i u kom svojstvu je kandidat radio na svakom od tih projektovanja. Takođe nedostaju podaci da li je neki od tih uređaja realizovan ili bar patentiran.

8\* Pod naslovom:

**8.1 Udžbenička literatura**

nedostaju bibliografski podaci, kojima treba dopuniti obe reference, a treba razjasniti i "X-copy" da li je to deset kopija ili je to izdavačka kuća kod koje su publikovane reference. Napomena Biblioteka Masinskog fakulteta ne poseduje ni jednu od navedenih publikacija.

9\* Pod naslovom:

**8.2 Radovi u međunarodnim časopisima:**

je naveden spisak radova publikovanih u časopisima međunarodnog značaja. Vidi je da kandidat u periodu od DESET GODINA (1992-2002) kao docent, nije publikovao ni jedan rad. Od 2002 godine do raspisivanja konkursa publikovao je dva TROAUTORSKA RADA u našem univerzitetskom časopisu *Facta Univ. Ser.: Elec. Energ., u 2002 i 2004. koji se publikuje na engleskom jeziku i koji se prihvata u kategoriji međunarodni, a čiji je urednik jedan od koautora jednog rada i potpisnik ovog referata.*

**Kandidat nema ni jedan autentični jednoautorski rad u časopisima međunarodnog značaja, u celokupnom periodu svog iniverzitetskog rada.**

10\* Pod naslovima:

**8.3 Radovi na skupovima međunarodnog značaja:**

**8.4 Konferencija sa međunarodnim učesćem**

su navedena, u periodu od 1992 konkursa do pojave konkursa, samo tri publikovana saopštenja i to u zbornicima eadova skušpova odžanih u Nišu.

11\* Pod naslovima:

**8.5 Radovi u časopisu nacionalnog značaja ijom:**

su navedena, u periodu od 1986. godine do pojave konkursa, samo tri publikovana rad u časopisu elektrotehnika i ni jedan ne poseduje sve potrebne bibliografske podatke, dva nemaju stranice, a jedan nema ni jedan podatak o volumenu, broju i stranicama.

**12\* Kandidat nema ni etiku, ni ponašanje. primereno univerzitetsoj sredini i univerzitetsokom radu i radnim komunikacijama. Očigledno je da je manire iz privrede gre je radio nekrituički preneo na univerzitetsoku sredinu na šta mu treba javno ukazati.**

**Predlog: Potrebno je referat vratiri komisiji da isti dopuni i preradi, kao i da predlog usaglasi sa kriterijumima za izbor u nastavno-naučna zvanja i u skladu sa tim izboduje reference i eksplicitno dostavi Izbornom veću informaciju o sumi bodova na osnovu rezltata kandidatau poslednjih pet godina, koja treba da bude veća od 15.**

U Nišu, 27. aprila 2007.

Katica (Stevanović) Hedrih

*Katica (Stevanović) Hedrih*  
*Beograd*